

СМОТРИТЕ НА ТЕЛЕКАНАЛЕ НТВ-АМЕРИКА С 5 ПО 11 ИЮНЯ



"НЕБО И ЗЕМЛЯ"

"Небо и земля" - риск, страсть и любовь в жизни писателя, студента и фсбшника.

Премьера НТВ-Америка. "И упадет стальная птица" - записки с подобным текстом стали регулярно появляться на борту находящихся в воздухе самолетов одной из частных авиакомпаний. Что это - прокси конкурентов, угрозы террористов, черный юмор любителей розыгрышей или попытка предупредить об реальной опасности? Что-то прояснить обстановку, параллельно с официальным расследованием, в охранные структуры внедряется специальный агент ФСБ. Он оказывается в центре не только всех драматических и криминальных событий, происходящих вокруг аэропорта, но так же становится главным действующим лицом любовного треугольника.

Режиссер сериала Виктор Сергеев, известный зрителям по фильмам "Палач", "Шизофрения", "Гений", "Грех". История страсти, "Бандитский Петербург - 3" рассказал, что некоторые события, придуманные сценаристами Дмитрием Константиновым и Еленой Званцовой для его картины, спустя какое-то время вдруг начали происходить в жизни: "У всех на слуху убийство авиационистки, якобы из-за неправильных действий этого человека случилась трагедия - столкнулись два самолета - погибли башкирские ребята и их родственники. В наших сериях мы не пытались воспроизвести это драматическое событие - сценарий писался задолго до того, как произошла катастрофа. Но главное для меня в другом: я после своих картин стал считаться "женским" режиссером. И вправду, люблю в кино "женское" начало, а в этом сериале женщины оказались сильнее мужчин".

Звезды отечественного кино Владимир Вдовиченков, Екатерина Гусева, Александр Балуев, Мария Голубкина, Владислав Галкин, Дарья Михайлова в 16-серийном остросюжетном фильме "Небо и земля". В роли генерала ФСБ снялся бывший начальник охраны президента Ельцина - Александр Коржаков.

Смотрите в понедельник-четверг с 5 июня.

"ДНЕВНИК УБИЙЦЫ"

Премьера НТВ-Америка. В южном городе происходит серия загадочных убийств. Погибают люди, недавно чудом спасшиеся от смерти. В эту кровавую историю таинственным образом вовлечена директор филиала краеведческого музея Полина. Она получает по

почте страницы старого дневника, в котором описываются события 1919 года. Тогда, во времена "красного террора", студент Николай расстрелял пятерых человек, незадолго до этого избежавших смерти. Теперь Полина с помощью друзей пытается выяснить, как события, описанные в дневнике, связаны с тем, что происходит в городе.

Продюсер: Валерий Тодоровский. Авторы сценария: Михаил Угаров, Нина Садура, Елена Грешина, Александр Родионов, Кирилл Серебренников. Режиссер: Кирилл Пирогов, Саша Куликов, Алексей Гуськов, Дмитрий Маринин.



Галина Кашковская, Андрей Кузичев, Марина Голуб, Иван Вырыпаев, Наталья Швец, Виктор Исаков, Юрий Колокольников, Илья Любимов, Анатолий Шведерский, Александр Завьялов, Валерий Дегтярь, Роман Нестеров, Ольга Альбанова, Яков Петров, Дмитрий Ульянов, Алексей Макаров. Производство: "С. Б. Кинематограф-Форум", Россия, 2002 г.

Смотрите с 5-го июня.

"МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ"



Их имена страна не узнает никогда - они боевые пловцы элитного подразделения спецназа ВМФ России. Их называют "морскими дьяволами", хотя по праву их можно считать рыцарями трех стихий: они действуют на земле, в воде и в воздухе. Командир группы Иван Булатов, он же Батя, имеет опыт и нелегальной агентурной работы и говорит на трех языках. Старший лейтенант Маргарита Кошкина или Багира, кроме того, что метко стреляет и с легкостью выдрессирует боевую собаку, имеет дополнительную специальность психолога-переговорщика. Капитан-лейтенант Тарасов Борис, работающий под псевдонимом Бизон, отвечает за все, что связано с техникой и обладает недюжинной физической силой. Сергей Малой, он же Гном, - профессиональный взрывотехник. Четверо разведчиков морского спецназа в каждой серии получают секретные задания, от выпол-

нения которых, зависит безопасность страны. Они появляются из-под воды там, где их никто не ждет. Они выживают в самых неблагоприятных условиях. Под водой им противодействуют водолазы противника, а также дрессированные дельфины-убийцы. Против пловцов ставят специальные заграждения. Но в какие бы передышки ни попадали "морские дьяволы" - пока они на плаву, страна может спать спокойно.

Работа группы контролируется и направляется из центра технического обеспечения. Оснащению боевых пловцов может позавидовать сам Джеймс Бонд. Здесь и миниатюрные подводные лодки на двух человек, подводные джиринки, аппараты автономного дыхания, подводные автоматы для бесшумной стрельбы и многие другие. В действии все: от самых вершин власти - на уровне Генерального штаба и дипломатических миссий - до рядового матроса срочной службы. У каждого задания имеется своя политическая подоплека. Мы увидим, как воплощаются в жизнь государственные интересы России и как проводятся секретные спецоперации на море и на территориях иностранных государств. Олег Чернов, Дарья Юргенс, Иван Паршин, Виталий Коваленко в 12-серийном остросюжетном фильме "Морские дьяволы".

Смотрите в понедельник-четверг с 5 июня.

"УРОКИ В КОНЦЕ ВЕСНЫ"

Наше кино. Действие фильма происходит за полгода до отстранения Хрущева от власти. 12-летний Вади́к отправился в кино. По дороге он попал в толпу людей, которые возмущались тем, что в магазине не привезли хлеба. Боясь бунта, милиция арестовала всех кто оказался в тот момент на площади. Вскоре становится понятно, что выяснять правду никто и не собирается. Кни в чем не повинному подростку относятся как к опасному преступнику. Камера, допросы, унижения, провокации, избивания, обман. От него требуют подписать признание в том, что он - член подпольной молодежной организации, ставшей целью свержения Советской власти. За полгода заключения Вади́к научится никому не доверять и его не навредить. Когда его отпускают, а дело уничтожат, он сможет мстить лишь о мести.

Дарья Гуськова, Юрий Назаров, Александр Феклистов, Юрий Маркут, Валерий Баринков, Валерий Золотухин в драме "Уроки в конце весны".

Смотрите в субботу 10 июня.

"ЛЮБОВНЫЕ ИСТОРИИ"

На канале НТВ-Америка по субботам - истории любви, подробности свадб и разводов, семейные драмы и красивые романы самых известных людей России в цикле программ "Любовные истории". 10 июня - "Визит к Минотавру". В истории любви Аркадия Вайнера и Софии Дарьяловой смешались разные литературные жанры: от детектива до мелодрамы. Все началось с того, что отец Аркадия решил положить конец холостяцкому беспределу сына и увидел поправившуюся ему де-

вушку, обратился к ней с необычной просьбой. Софья возмущенно предложение пожилого мужчины, но она все же оставила ему свой телефон. Через некоторое время Аркадия, подвываясь настойчивым уговорам своего родителя, позвонил незнакомке и назначил встречу. По представлению Софии и Аркадия она должна была продлиться не более пяти минут. На самом деле эти минуты превратились в пять долгих часов проведенных в шикарной машине Аркадия. Когда Софья пришла домой она сказала своей маме: "Он такой страшный, но такой умный". Эта фраза сразу настроила родителя против Вайнера, они даже запретили Софе видеться с разбитым молодым человеком, к тому же милиционером. И тогда он сделал предложение руки и сердца. После свадьбы у молодых началась жизнь, наполненная трудностями, неудачами и конечно же, счастьем. За все годы Софья ни разу не пожалела что вышла замуж за Аркадия и сегодня признается, что с каждым годом любит его все больше. А он, в свою очередь, собрался с силами и открыл ей свои чувства в программе "Любовные истории".

Смотрите в субботу 10 июня

"ЛЕТЧИКИ"

Наше старое кино. Это были времена, когда все мальчишки мечтали сесть за штурвал самолета, а наш аэропорт состоял в основном из одних "кукурузников". За нарушение дисциплины, разгильдяйство и воздушное хулиганство летчика-испытателя Быстрова отстраняют от полетов. Он собирается уехать на юг с понравившейся ему девушкой Галей Буйстрой, но киня комсомолка отказывает ему. Она идет посоветоваться с своих чувствах и сомнениях к начальнику школы Рогачеву (первая роль в кино выдающегося актера Бориса Щукина), который сам влюблен очаровательную ученицу летной школы. С этого момента взаимная симпатия столь разных людей начинает постепенно перерастать в серьезное чув-



ство. Но летчики - люди долга. Их распределяют в разные уголки страны. Предстоит долгая разлука, но Гали обещает навещать старого воздушного волка на Сахалине.

Борис Щукин, Иван Коваль-Самбо-Борский, Евгения Мельникова в фильме режиссера Юрия Райзмана "Летчики".

Смотрите в воскресенье 11 июня.

"ЦАРЕУБИЙЦА"

Наше кино. В ночь с 16 на 17 июня 1918 года в Екатеринбурге без суда и следствия был убит отрешенный от престола Николай II вместе с женой, дочерьми и неизменно боль-

Wanted to watch NTV America on Time Warner? Fill out this coupon and send it to the address: NTV America, One Executive Drive, Suite 190, Fort Lee, NJ 07024. Support our initiative. Best TV on Russian language. NTV America will come to your home.

"Чайф. Все только начинается..." О легендарной группе "Чайф" из Свердловска-Екатеринбурга уже пишут книги и называют их ветеранами отечественного рока. Кто-то, наверное, помнит и другое название - "Чай-Ф". Легенда гласит, что это слово относилось к тому напитку, который заваривали через кофеварку, засыпая туда чайную заварку. Это называлось собираться на "чай-ф" - посылает вокалист и один из основателей группы Владимир Шахрин. Первое выступление молодых музыкантов на фестивале авангардного в то время Свердловского Рок-клуба стало триумфальным. Группа своими песнями снискала уважение коллег и любовь слушателей "Завяжи мне глаза", "Не со мной", "Получь на нем", "Рок-н-ролл этой ночью", "Аргентина - Ямайка 5:0" - эти и другие хиты разных лет в юбилейном концерте "Чайф. Все только начинается...".

REKLAMA В ЕЖЕДНЕВНОЙ ГАЗЕТЕ "НОВОЕ РУССКОЕ СЛОВО" - ЭТО КАЧЕСТВО, ЭФФЕКТИВНОСТЬ И СТОПРОЦЕНТНЫЙ УСПЕХ! Тел.: (646) 218-6990 Fax: (646) 218-6950

СМОТРИТЕ ЛУЧШЕЕ ИЗ РОССИИ! ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ В программе передач "НТВ Америка" возможны изменения ПОНЕДЕЛЬНИК, 5 ИЮНЯ - ВОСКРЕСЕНЬЕ, 11 ИЮНЯ

Table with 7 columns: ПОНЕДЕЛЬНИК 5 ИЮНЯ, ВТОРНИК 6 ИЮНЯ, СРЕДА 7 ИЮНЯ, ЧЕТВЕРГ 8 ИЮНЯ, ПЯТНИЦА 9 ИЮНЯ, СУББОТА 10 ИЮНЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ 11 ИЮНЯ. Each column lists program titles and start times.